
Mistrovství UNITOP ČR ve stolním tenise 
Mistrovství je otevřená sportovní soutěž a současně je nominačním turnajem na policejní mistrovství Evropy, které proběhne od 3. června do 8. června 2024 v Praze. Přihlásit se mohou policisté, občanští zaměstnanci Policie ČR, studenti Policejní akademie a policisté Městské policie.

Mistrovství UNITOP ČR se uskuteční ve dnech 8. - 9. února 2024, dne 8. února proběhne turnaj jednotlivců mužů a žen, dne 9. února nominační turnaj kvalifikovaných hráčů o postup na ME. Hrát se bude v herně stolního tenisu TTC Elizza Praha.
Herní systém je velmi jednoduchý. Hráči budou nasazeni do skupin před začátkem turnaje za účasti realizačního týmu dle žebříčku STR. Hraje se dle platných pravidel stolního tenisu a ustanovení propozic. Vítěz turnaje se přímo nominuje na policejní mistrovství Evropy. Hráči na 2. až 16. místě se kvalifikují na nominační turnaj dne 9. února. Poslední místo do tohoto turnaje obsadí hráč s nejvyšším STR, který bude na 17. až posledním místě. 
Z nominačního turnaje se kvalifikuje prvních sedm hráčů, kteří budou pozváni na soustředění, kdy termín bude upřesněn a z uvedeného soustředění vznikne na základě kritérií USPE a nominační komise, nominace pro policejní mistrovství Evropy. 
Přihlášky zasílejte na oddělení služební přípravy ŘSCP, e-mail: jiri.zlatnik@pcr.cz
Kompletní propozice najdete ZDE
